

119

Dosar nr. 25871/3/2012



ROMANIA
TRIBUNALUL BUCUREȘTI - SECȚIA A VII A - CIVILĂ
ÎNCHEIERE

Ședința din Camera de Consiliu de la 12.07.2012

Tribunalul constituit din :

Președinte-Judecător Sindic : Mircea Moldovan

Grefier : Georgiana Iuliana Cristea

Pe rol se află soluționarea cauzei comerciale, având ca obiect cerere formulată în temeiul dispozițiilor din legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenței de către debitoarea SC COMBAM SA cu sediul în sector 1, București, BD.AEROGARII, nr. 9-11, înmatriculată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/1087/1991, CUI RO 316282.

La apelul nominal făcut în camera de consiliu nu a răspuns partea.

Cauza se judecă fără citare părți.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință care învederează instanței că cererea de chemare în judecată este legal timbrată cu taxă judiciară de timbru în valoare de 120 lei și timbru judiciar de 0,30 lei și prin serviciul registratură la data de 12.07.2012 a fost depus de către societatea debitoare certificatul constatator eliberat de către Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București însoțit de o cerere precizatoare referitor la denumirea societății, după care

Nemaifiind alte cereri de formulat și excepții de soluționat instanța reține cauza spre soluționare.

TRIBUNALUL

Prin cererea înregistrată la nr. 25871/3/2012 la această instanță debitoarea SC COMBAM SA a solicitat deschiderea procedurii generale a insolvenței prev. de Legea 85/2006, întrucât este în stare de insolvență iminentă și nu-și mai poate achita creanțele exigibile cu disponibilul bănesc ce-l detine în cont.

În motivarea cererii debitoarea arată că datorează către bugetul de stat și alți creditori suma totală de 11.455.632,6 lei astfel că, Consiliul de Administrație a adoptat hotărârea nr. 1/28.05.2012 prin care s-a hotărât intrarea societății în procedura insolvenței.

În dovedirea cererii debitoarea a depus la dosarul cauzei actele prev. de art. 28 al. 1 din lege și anume:

- bilanțul certificat de administratorul Colțatu Constantin pe anul 2012 și balanța de verificare pe luna decembrie 2010 precedentă datei de 04.07.2012 când s-a înregistrat cererea introductivă;



lista cu bunurile deținute;
 lista creditorilor și sumele datorate;
 lista cu plățile și cu transferurile patrimoniale efectuate de debitoare în cele 120 de zile anterioare înregistrării cererii introductive;
 lista activităților curente pe care intenționează să le desfășoare în perioada de observație;

contul de profit și pierdere pe anul anterior depunerii cererii;
 declarația prin care debitoarea arată despre intenția de reorganizare;
 declarația pe proprie răspundere, autenticată, din care rezultă că n-a mai fost supusă procedurilor prev. de lege într-un interval de 5 ani anteriori formulării cererii introductive;

adresa emisă de ORC-București;
 declarația pe proprie răspundere, autenticată, din care rezultă că n-a fost condamnată definitiv pentru fals sau infracțiuni prev. de Legea 21/1990, iar administratorii, directorii, asociații/acționarii nu au fost condamnați definitiv pentru: bancrută frauduloasă, gestiune frauduloasă, abuz de încredere, înșelăciune, măturie mincinoasă, infracțiuni de fals ori infracțiuni prev. de Legea 21/1990, în ultimii 5 ani anteriori deschiderii procedurii;
 un certificat de administrare la tranzacționare pe o piață ce reglementează regimul valorilor mobiliare și dovada achitării taxei de timbru de 120 lei și 0,30 timbru judiciar.

Analizând materialul probator administrat în cauză, tribunalul reține că cererea debitoarei întrunește cond. prev. de art. 26 al. 1, art. 27 al. 2, art. 28 și 30 din Legea 85/2006 și în temeiul art. 1169-1170 C. civ., art. 46 C. com., art. 112 C.p.civ., rap. la art. 32 al. 1, teza I din Legea 85/2006, va deschide procedura generală a insolvenței, respectiv perioada de observație prev. de lege.

Tribunalul va desemna administrator judiciar în mod provizoriu și care va efectua notificările prev. de art. 61 din lege, pentru ca în termen de 10 zile de la notificare creditorii să formuleze opoziții la deschiderea procedurii, așa cum prevede art. 32 al. 2 din lege, modific. prin Legea 169/14.07.2010.

Tribunalul va face aplicarea prev. din cap. III, Sect. a 2-a și a 3-a cu privire la deschiderea procedurii, efectele deschiderii procedurii și primele măsuri.

În temeiul art. 13 al. 1 din lege va stabili data primei adunări a creditorilor și va acorda termen pentru continuarea procedurii.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
 ÎN NUMELE LEGII
 DISPUNE**

Admite cererea introductivă formulată de debitoarea SC COMBAM SA cu sediul în sector 1, București, BD.AEROGARII, nr. 9-11, înmatriculată la Oficiul Național al Registrului Comerțului cu nr. J40/1087/1991, CUI RO 316282.

Desemnează provizoriu, până la prima adunarea a creditorilor, administrator judiciar pe Grig Consult IPURL, cu o retributie lunara de 2000 lei, exclusiv TVA, din



averea*debitoarei si care va indeplini principalele atributii prevazute de art 20 din Lege

Pune in vedere administratorului judiciar prevederile art 252 din Legea 31/1990 republicata si dispune mentinerea la ORC - Bucuresti a reprezentantilor permanenti ai administratorului judiciar.

Daca administratorul judiciar refuza numirea pe motive temeinice, va notifica judecatorul sindic in termen de 5 zile de la comunicare sentintei de numire, sub sanctiunea aplicarii unei amenzi de 500 - 1000 lei in caz de necomunicarea refuzului.

Administratorul judiciar va notifica : creditorii, debitoarea, actionarii/asociatii si ORC - Bucuresti, conf. Art. 61 din Lege, si va cuprinde:

1. termenul limita pentru inregistrarea cererii de admitere a creantelor la 12.09.2012

2. termenul de verificarea creantelor, intocmire, afisare si comunicare a tabelului preliminar la 12.10.2012

3. termenul de definitivarea tabelului creantelor la 12.11.2012

4. termenul pentru solutionarea contestatiilor la tabelul preliminar la 02.11.2012

5. locul si data, ora primei sedinte a adunarii generale a creditorilor

Notificarea se va publica, pe cheltuiala averii debitoarei, intr-un ziar de largă circulație si in Buletinul Procedurilor de Insolventa.

In termen de 24 de ore de la data comunicarii hotararii de deschidere a procedurii, debitoarea va publica pe paginile de internet proprii, daca le detine sau le administreaza informatii referitoare la starea societatii, precum si nr., data si instanta care a pronuntat hotararea.

Daca debitoarea are bunuri supuse transcriptiei, inscriptiei sau inregistrarii in Registrul de publicitate, administratorul judiciar va emite autoritatilor, ori institutiilor care detin aceste registre o copie de pe sedinta pentru a se face mentiunea respectiva.

Pune in vedere debitoarei sa depona la dosarul cauzei, in termen de 10 zile de la deschiderea procedurii, actele prevazute de art.28 al.1 din Lege.

Conform acestor documente si in urma examinarii situatiei economice a debitoarei, administratorul judiciar va intocmi in termen de 20 de zile, de la desemnare un raport de activitate prin care va propune fie intrarea in procedura simplificata, fie continuarea perioadei de observatie de 50 de zile prevazuta de Lege.

In functie de cuprinsul raportului si in conditiile si termenele prevazute de art 94 din lege, administratorul judiciar va elabora un plan de reorganizare a activitatii debitoarei.

In termen de 40 de zile de la desemnare, administratorul judiciar va intocmi un raport amanuntit asupra cauzelor si imprejurarilor care au dus la aparitia starii de insolventa, cu mentionarea persoanelor carora le-ar fi imputabila pentru a putea fi angajata raspunderea patrimoniala a acestora in conditiile art 138 din Lege.

Lunar, administratorul judiciar va prezenta un raport cuprinzand descrierea modului in care si-a indeplinit atributiile, precum si o justificare a cheltuielilor efectuate cu administrarea procedurii, sau a altor cheltuieli efectuate din fondurile debitoarei, care se va pune la dosarul cauzei, iar un extras din raport se va publica in Buletinul Procedurilor de Insolventa.



În vederea îndeplinirii atribuțiilor sale, administratorul judiciar, va putea desemna persoane de specialitate, în condițiile art. 23 din Lege.

Administratorul judiciar va inventaria patrimoniul debitoarei și va lua măsuri pentru conservarea bunurilor, aplicând sigilii acolo unde este cazul, va întocmi bilanț de deschiderea procedurii conform Legii nr.82/1991 din Legea contabilității, și depune diligențe pentru recuperarea creanțelor debitoarei.

Pe durata perioadei de observație administratorul judiciar se va îngriji de redimensionarea organigramei, astfel încât să corespundă acestei etape și va asigura continuarea activității în scopul obținerii unui rezultat financiar cât mai bun posibil.

De la data deschiderii procedurii se suspenda de drept toate acțiunile judiciare și extrajudiciare pentru realizarea creanțelor asupra debitoarei sau bunurilor sale, respectând orice termene de prescripție a acestor acțiuni.

În acest scop dispune comunicarea sentinței de deschidere a procedurii la instanța judiciară în a căror jurisdicție se afla sediul debitoarei, respectiv tuturor bancilor unde debitoarea are deschise conturi pentru suspendarea acțiunilor.

Ordonă bancilor unde debitoarea are disponibil banesc să nu dispună de acești bani fără un ordin al administratorului judiciar, sub sancțiunea aplicării unei amenzi de 4.000 lei - 10.000 lei, sau o răspundere pentru prejudiciul creat.

Pe perioada de observație, debitoarea va putea să continue desfășurarea activităților curente și poate efectua plăți către creditorii cunoscuți, care se încadrează în condiții obișnuite de exercitare a activității curente, sub conducerea administratorului judiciar.

Administratorul judiciar va menține sau denunța contractele încheiate de debitoară în funcție de necesitate și oportunitatea lor, iar acolo unde se impune va solicita anularea actelor frauduloase încheiate în dauna creditorilor și a oricăror transferuri patrimoniale, în condițiile art. 80-81 din Lege.

Toate creanțele vor fi supuse procedurii de verificare, cu excepția creanțelor constatate prin titluri executorii, respectiv a creanțelor bugetare din titluri executorii necontestate în termenele prev. de legi speciale, pentru a se stabili legitimitatea, valoarea exactă și prioritatea fiecărei creanțe.

Creanțele exprimate sau consolidate în valută vor fi înregistrate la valoarea lor în lei, la cursul BNR existent la data deschiderii procedurii.

Titularii creanțelor sub condiție suspensivă la data deschiderii procedurii, inclusiv creanțelor a căror valorificare este condiționată de executarea în prealabil a debitorului principal, vor fi îndreptați să voteze și să participe la distribuiri numai după îndeplinirea condițiilor respective.

Creanțele născute după data deschiderii procedurii, în perioada de observație, vor fi plătite conform documentelor din care rezultă, nefiind necesară înscrierea la masa credală.

Dispune ca administratorul judiciar să întocmească și să înregistreze la tribunal tabel preliminar cuprinzând toate creanțele împotriva averii debitoarei în condițiile art. 72 din Lege.

Contestațiile formulate la tabelul preliminar de persoanele prevăzute la art. 73 :



1 din Lege se vor judeca in dosare separate conform hotararii 425/23.07.2011 a C.S.M.

Dispune indisponibilizarea actiunilor ori a partilor sociale sau de interes detinute de debitoare in registrele speciale de evidenta, ori in conturile inregistrate electronic.

Administratorului judiciar sa ia masuri de arhivare a documentelor contabile ale debitoarei, in conform cu Legii 16/96 sa le selectioneze si sa intocmeasca proces verbal de predare - primire cu unitatile abilitate pentru pastrarea arhivelor, conform art.11, 18, 18 ind.1 si art.34 din aceasta Lege.

In temeiul art.1 lit.f din L.10/2001, privind retrocedarea imobilelor preluate abuziv, administratorul judiciar va verifica daca debitoarea nu detine bunuri mobile in patrimoniul care au fost preluate abuziv in perioada 06.03.1945 - 22.12.1989 si care pot face obiectul unor cereri de restituire in natura formulata de cei indreptatiti.

Dupa ramnerea irevocabila a hotaririi de deschiderea procedurii, toate actele si corespondenta emise de debitoare si adm.judiciar vor cuprinde in mod obligatoriu si cu caractere vizibile in limba romana, engleza si franceza mentiunea „ IN INSOLVENTA”, „ IN INSOLVENCY” „EN PROCEDURE COLLECTIVE”.

Obliga debitoarea sa puna la dispozitia administratorului judiciar toate informatiile cu privire la activitatea si averea sa, precum si lisata cuprinzand platile si transferurile patrimoniale efectuate in cele, 120 de zile anterioare deschiderii procedurii.

Fixeaza termen pentru prima adunare a creditorilor la data 17.10.2012 prezidata de administratorul judiciar cu urmatoarea ordine de :

- prezentarea raportului intocmit de administratorul judiciar in conditiile art 59 si 54 din lege cu propunerea de continuare a perioadei de observatie sau de trecere la procedura falimentului.

- alegerea unui comitet al creditorilor format din 3-5 creditorii in conditiile art 16 al 1-2.

- confirmarea / infirmarea administratorului judiciar desemnat provizoriu de instanta sau desemnarea unui administrator judiciar de creditorul majoritar asa cum prevede art. 19 al.2-2 indice 1 din Lege si stabilirea remuneratiei acestuia.

- probleme diverse.

La adunarea creditorilor vor participa si un delegat din randul salariatilor.

Deliberarile si hotararea adunarii creditorilor vor fi cuprinse intr-un proces verbal, in conditiile art. 14 al.6 din Lege si se va depune, prin grija administratorului judiciar, la dosarul cauzei, in termen de 2 zile de la adunarea creditorilor.

In temeiul art 18 art. 3 pct. 26 din Lege, in termen de 10 zile de la deschiderea procedurii, dispune ca adunarea generala a actionarilor/asociatilor debitoarei sa desemneze un administrator special, persoana fizica sau juridica, si care va indeplini atributiile prevazute de art. 18 al. 2 din Lege.

Dispune ca administratorul judiciar sa deschida un cont bancar din care vor fi suportate cheltuielile aferente procedurii in termen de 2 zile de la notificarea procedurii, daca debitoarea nu se conformeaza acestei obligatii.

Fixeaza termen pentru continuarea procedurii la data de 23.01.2013 ora 09,00 la sediul tribunalului si cand administratorul judiciar va expune, in sinteza, masurile efectuate.



Cu recurs in 7 zile de la comunicare.
Pronuntata in sedinta publica, azi, 12.07.2012

Președinte
Mircea Moldovan

Pentru președinte complet aflat în CP
semnează președinte de secție

Grefier

Georgiana Iuliana Cristea

Red MM
Tehn CGI
2 ex/12.07.2012

TRIBUNALUL BUCUREȘTI
Sectia a -VII-a Civilă

Prezenta copie fiind conformă cu originalul
aflat în dosarul acestui Tribunal
Nu se legalizează de nou
cu mențiunea definitivă.

13/2012

Grefier șef
Claudia Dumitru



Com. Pr. 18.07.2012